

Sofia Hernia Days



Покана

ВОЕННОМЕДИЦИНСКА
АКАДЕМИЯ - СОФИЯ

03 - 04 Април 2020г.

„УЧИ СЕ ОТ ВЧЕРА, ЖИВЕЙ ЗА ДНЕС И СЕ НАДЯВАЙ ЗА УТРЕ. НАЙ- ВАЖНОТО НЕЩО Е НИКОГА ДА НЕ

СПИРАШ ДА СИ ЗАДАВАШ ВЪПРОСА ЗАЩО“

АЛБЕРТ АЙНЩАЙН

УВАЖАЕМИ КОЛЕГИ

ИМАМЕ УДОВОЛСТВИЕТО ДА ВИ ПОКАНИМ НА ПЪРВОТО СЪБИТИЕ ПО РОДА СИ „SOFIA HERNIA DAYS“ (СОФИЙСКИ ДНИ НА ХЕРНИЯТА), КОЕТО ЩЕ СЕ ПРОВЕДЕ НА 03-04 АПРИЛ 2020Г.

ОРГАНИЗИРАНО ОТ ВОЕННОМЕДИЦИНСКА АКАДЕМИЯ, БЪЛГАРСКОТО НАУЧНО ДРУЖЕСТВО ПО ВОЕННА МЕДИЦИНА И БЪЛГАРСКОТО ХИРУРГИЧЕСАКО ДРУЖЕСТВО. МЯСТО НА ПРОВЕЖДАНЕТО Е

АУЛАТА НА ВОЕННОМЕДИЦИНСКА АКАДЕМИЯ СОФИЯ.

ХЕРНИИТЕ ПРОДЪЛЖАВАТ ДА БЪДАТ НАЙ-ЧЕСТАТА ПРИЧИНА

ЗА ОПЕРАТИВНА НАМЕСА. ПРЕЗ ПОСЛЕДНИТЕ ГОДИНИ ХИРУРГИЯТА ПРИ ИНГВИНАЛНИТЕ И ВЕНТРАЛНИТЕ ХЕРНИИ ОТБЕЛЯВА СЪЩЕСТВЕНО РАЗВИТИЕ. НОВИТЕ ОПЕРАТИВНИ ТЕХНИКИ, ПРОТЕЗНИ МАТЕРИАЛИ И МЕТОДИ ЗА ПОДГОТОВКА НА ПАЦИЕНТИТЕ СА ОТ СЪЩЕСТВЕНО ЗНАЧЕНИЕ ЗА РЕЗУЛТАТИТЕ ОТ ЛЕЧЕНИЕТО НА НАШИТЕ ПАЦИЕНТИ.

ЦЕЛТА НА ТОВА СЪБИТИЕ Е ДА СЕ ОБСЪДЯТ НОВОСТИТЕ И ТЕНДЕНЦИИТЕ В ДИАГНОСТИКАТА, ПРЕДОПЕРАТИВНАТА ПОДГОТОВКА, ОПЕРАТИВНОТО ЛЕЧЕНИЕ

И СЛЕДОПЕРАТИВНИЯ ПЕРИОД В ХЕРНИАЛНАТА ХИРУРГИЯ.

ОСНОВНИ ТЕМИ НА СЪБИТИЕТО СА НОВИТЕ ТЕНДЕНЦИИ В

ХИРУРГИЯТА ПРИ ИНГВИНАЛНИТЕ ХЕРНИИ И ХЕРНИИТЕ НА ПРЕДНА КОРЕМНА СЕНА.

В РАМКИТЕ НА СЪБИТИЕТО ЩЕ СЕ ОБСЪДЯТ 15 РАЗЛИЧНИ

ТЕМИ И ЩЕ ИМАМЕ ВЪЗМОЖНОСТТА ДА НАБЛЮДАВАМЕ ДВЕ ХИРУРГИЧНИ ИНТЕРВЕНЦИИ НА ЖИВО

И ДВА ДЕБАТА ПО ГОРЕЩИ ТЕМИ.

НАДЯВАМЕ СЕ С ТОВА СЪБИТИЕ ДА „РАЗБИЕМ ЛЕДОВЕТЕ“

И ДА ПОЛОЖИМ ОСНОВИТЕ НА ТРАДИЦИОННО ЕЖЕГОДНО СЪБИРАНЕ НА БЪЛГАРСКАТА ХИРУРГИЧНА ОБЩНОСТ С ЦЕЛ ОБСЪЖДАНЕ НА НАЙ-ЧЕСТАТА ПАТОЛОГИЯ ИЗИСКВАЩА ОПЕРАТИВНО ЛЕЧЕНИЕ.

ОЧАКВАЙТЕ ОЩЕ ПОДРОБНОСТИ ОКОЛО СЪБИТИЕТО.

ЗАЯВКИ ЗА УЧАСТИЕ МОЖЕ ДА ПОДАДЕТЕ НА ПОСОЧЕНИЯ

EMAIL ДО 01.03.2020Г.: SOFIAHERNIADAYS@GMAIL.COM

**В ЗАЯВКАТА Е НЕОБХОДИМО ДА ПОСОЧИТЕ ВАШИТЕ ТРИ
ИМЕНА И МЕСТОРАБОТА.**

ТАКСА УЧАСТИЕ: 50 ЛЕВА.

ПОЛУЧАТЕЛ: СДРУЖЕНИЕ „ БЪЛГАРСКО НАУЧНО ДРУЖЕСТВО

ПО ВОЕННА МЕДИЦИНА“

БАНКА: УНИКРЕДИТ БУЛБАНК АД

IBAN: BG50UNCN70001522177684

BIC: UNCRBGSF

ОСНОВАНИЕ ЗА ПЛАЩАНЕ: СОФИЙСКИ ДНИ НА ХЕРНИЯТА

ЗА СПЕЦИАЛИЗАНТИ И СТУДЕНТИ – БЕЗ

**ТАКСА (НЕОБХОДИМА Е ЗАЯВКА ЗА РЕГИСТРАЦИЯ НА ПОСОЧЕНИЯ EMAIL С УТОЧНЕНИЕ, ЧЕ
СТЕ СПЕЦИАЛИЗАНТ ИЛИ СТУДЕНТ).**

С НАЙ-ДОБРИ ПОЖЕЛАНИЯ !!!

ОРГАНИЗАЦИОННИЯТ КОМИТЕТ НА СОФИЙСКИ ДНИ НА ХЕРНИЯТА - “SOFIA HERNIA DAYS”

КЛИНИКА ПО ЕНДОСКОПСКА ЕНДОКРИННА ХИРУРГИЯ И КОЛОПРОКТОЛОГИЯ КЪМ ВМА -

СОФИЯ

МОЖЕ ДА ПОСЕТИТЕ И НАШАТА FACEBOOK СТРАНИЦА :

[HTTPS://WWW.FACEBOOK.COM/SOFIAHERNIADAYS/](https://www.facebook.com/SOFIAHERNIADAYS/)